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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům v Šáreckém údolí 
Jméno autora: Martin Žambůrek 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Vojtěch Taraba 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 
Kvalita technického řešení A - výborně 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Výsledkem práce Martina Žambůrka je dle mého názoru kvalitní architektura. Autor koncept rozvíjel od samého 
počátku zcela samostatně a s jasným vědomím cíle, kterého chce dosáhnout. V průběhu semestru přesvědčivě 
dokázal, že je schopen samostatného a tvůrčího promýšlení architektonického konceptu a jeho přetavení do 
výsledné podoby návrhu rodinného domu. Uvědomuje si mnohovrstevnatost práce architekta a nutnost zaměřit se 
stejně na celkové vyznění návrhu i jeho detail. Příspěvky vedoucího práce byly v tomto případě ve většině pouze 
komentářem k řešením a podnětům, které student přinášel. 
Navržená stavba má jasně čitelnou formu, hmotové řešení je jednoduché a účinné. Autorovi se podařilo beze zbytku 
využít potenciál zadané parcely. Zdařile propojuje obytné prostory s exteriérem a nabízí intimní prostor atria, které 
propojuje jednotlivé obytné místnosti a tím i členy rodiny. Přestože je dům orientován zejména severním směrem 
do přírody, nepůsobí uliční průčelí nepřátelsky, naopak upoutá svou jednoduchostí, netypičností přístupu po 
pororoštových lávkách a díky absenci brány a výrazného oplocení i svou transparentností a otevřeností. V tomto 
smyslu je návrh nebojácný. Dispoziční řešení je jasné a přehledné, kompozici interiéru dotvářejí výrazné, dobře 
umístěné prosklené plochy. Silnou stránkou návrhu je prostorný a velkoryse pojatý obývací pokoj s jídelnou a 
kuchyní, který ovšem není nijak předimenzovaný či nabubřelý. 
Technické a konstrukční řešení je na dobré úrovni a odpovídá současným standardům rodinného bydlení. Práce je 
srozumitelně zpracovaná. Celkově je na velmi dobré, až profesionální grafické úrovni. Kvalita konceptu je doložena 
několika kvalitními vizualizacemi, které prokazují zdařile navržené propojení obytných prostor skrze atrium. Pro 
další práci bych autorovi doporučil snad jen věnovat stejnou péči doprovodným textům studie, které by mohly být 
lepší jak po stránce stylistické, tak i ortografické. I přes drobné nedostatky se ovšem podle mého jedná o vynikající 
projekt. 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
Datum: 2.6.2020         Podpis: 


